

人勤春早农事忙 春耕生产正当时

春回大地，万物复苏，眼下正值春耕时节，在我县各乡镇的田间地头，随处可见农民忙碌的身影。

脆李园里，果农忙着拉枝整形；蔬菜大棚里，菜农忙着采摘保供……一幅“人勤春早”的田间美景图在巫峡大地尽情铺展。



2月21日，在大溪乡大溪村草莓种植基地，草莓种植户冉应成正在查看草莓生长情况，加强田间管理。 记者 曾露 摄



2月16日，记者走进西坪村蔬菜育苗大棚内，只见辣椒苗密密麻麻，长势正旺。菜农正在进行浇水，确保月底进行移栽。 记者 王忠虎 摄



一年之计在于春，现在正是果树管护的好时节。近日，官渡镇组织种植大户在专家的指导下现场学习脆李管护技术，对脆李树进行修枝、剪型、刷白等。 记者 曾露 摄



当前正是柑橘采摘后管护时期，2月19日，曲尺乡发村果农正在为果树进行杀菌、清枝、追肥等。 记者 卢先庆 摄



2月18日，金坪乡五星村村民抢抓农时，在田间种植土豆，确保今年丰收。 记者 卢先庆 摄



2月15日，巫峡镇红庙村一社，菜农向茂兴夫妻俩正在对蔬菜进行管理。他们种植小白菜、菠菜等叶菜类蔬菜，每年卖菜收入达10余万元。 记者 王忠虎 摄



2月15日，巫峡镇西坪村二社村民陈贤良趁着良好天气清理蜂桶。今年84岁的他，养着30多桶土蜂，一年能为他带来1万多元的收入。 记者 王忠虎 摄



近日，伴随着气温回升，处处都有农民忙碌的身影。2月20日，官渡镇大塘村村民正在田里翻土，准备种上玉米、芝麻等农作物。 记者 曾露 摄